



IU 中文旗舰中心



我对大学毕业生创业的看法

Isabella Fox 法依莎

随着美国经济的发展，一个特别的看法越来越流行：只要你努力工作，就可以获得成功。这也是很多大学毕业生对创业的看法。虽然这个看法让很多学生对创业抱肯定的态度，可是也给大学毕业生带来不好的影响。虽然小公司和创业公司的社会价值很大，可是自主创业风险很高。一个成功的公司不是只靠创业者的努力工作，还需要创业者有商业头脑和丰富的人脉。虽然几乎每个人都认为创办公司不是最可靠的工作，可是很多人并没有意识到它可能会带来巨大的困难和挑战。

美国有很多企业家，有些人创业的观点如下：无所谓成功不成功，我就是想当自己的老板，如果公司不成功，我就尝试别的工作。还有些人看到那些知名公司像苹果、戴尔，就想：如果创办公司，我将来可以获得财富。除了赚钱以外，你的公司还可以提高客户的生活水平。如果美国没有像苹果、戴尔和其他电脑公司的竞争，我们的生活中肯定不会有这么多好的产品，所以这些创业公司通过竞争促进了科技的发展。如果你创业成功，你也可以跟这些公司一样为社会做出贡献。

一些成功的企业家比如史蒂夫·乔布斯非常有名，可是不是每个企业家都

能和他们一样获得成功，因为在创业的过程中会面临很多挑战。首先，企业家得花很多时间和资金在公司上，如果公司不成功，那些时间就浪费了；放进公司的钱也都会失去。还有，要是他第一次不成功，将来如果决定再尝试创业，他可能比较快就放弃创业了。有些创业的公司以前很成功，可是因为不同的原因，最后这些公司都关掉了。美国以前有一个知名的社交网站叫Yik Yak。以前Yik Yak让客户匿名使用，所以人们用Yik Yak来表达各种各样的看法。后来由于很多人用这个社交网站来抨击他们的同学们和老师们，Yik Yak最终关掉了。

总的来说，创业非常困难。有的企业家有胆量，但有的时候只有胆量是不够的。你可以努力工作，可是如果你没有商业头脑、丰富的人脉以及好的工作环境还有客户，你肯定不会成功。你最好聪明工作，而不只是努力工作。关掉一个公司比创办一个公司容易多了，所以我的建议就是，大学毕业生不应该一毕业就开始创业。大学毕业生应该先找到一份工作；工作的时候，他们可以学习哪些管理公司的办法是最成功、最有效的，过几年后，再开始尝试创业，这样更容易创业成功。

我对大学生生活的看法

Donnie Shumaker 徐家默

我的专业是战略安全。很多人觉得我的专业是文学。但是战略安全并不是在文学系，而是在历史系。不过我比较喜欢跟文章打交道，因为我的指导教授觉得写文章能让我们更了解我们看过的书。我的专业的目标是让我们学会军事历史，所以毕业以后我们可以在政府找到工作。

对我来说，除了战略安全以外，教育也是一个很好的专业。这是因为这个专业不但能帮助你找工作，而且给你更多机会跟孩子打交道，所以要是你喜欢孩子，那么你会肯定会喜欢这个专业。再说，我觉得教别人可以让自己很高兴。在我的大学，我和我的教授们都认为语言课肯定是值得的，学语言对你的教育有帮助。语言课不但有意思，而且让你学会一个新的语言。无论语言是不是你的专业，我觉得你都应该选语言课。我的大学有网上的课。对我来说，网上的课又方便又便宜。不过，你不可以跟你的教授说话很多次。所以要是你想跟你的教授讨论，你得发给他电子邮件才能跟他见面。不过，一般来说网上的课比较容易。要是你需要选其他的课我不推荐数学课。因为数学课很难得，功课一定让你受不了。我希望我的建议可以帮助你！

身在北方心在南

Hallam Pope 郝龙

一个星期前，我开了九个多小时的车，从北佐治亚大学来到印大，准备参加这里的中文领航暑期班。布城跟我想的差不多。通常北一点儿的地方天气会比较冷，所以布城的夏天比佐治亚的更舒服。

上个星期三八点一到印大宿舍，我就睡觉了，第二天早上才开始整理行李，那时我才看清宿舍的样子。靠窗户是一张床，床左边放着一张书桌和一把椅子，书桌旁边有一个书架。此外，房间靠门的地方还放着一个柜子。住在宿舍方便得很，因为它离马路和公交车站不远，再说我比较喜欢自己做饭，所以我可以坐车去超市。我住在第七层。那层楼窗外面的风景真的很漂亮。这层楼住着差不多五十个学生，我觉得这么多学生恐怕会吵得我不能认真学习。但是我的同学一般都很礼貌，也不太吵。印大领航的老师们都很好。每位老师的教法都有一些不同的地方。我觉得这特别重要，因为这在提高学生的中文水平方面有很多好处。我很期待这个学期。